

緣歸大法 茫茫無際的慈悲與博大

我從小我就喜歡聽修煉的故事，初中起萌生出家的念頭。直到參加工作，欲修無門之苦常常縈繞心頭。有幸的是母親信佛，又入過道門，有道門的書，我經常一看就愛不釋手。1988年夏天的一餐飯開始，我突然不能吃肉了。絕對受不了葷腥持續接近一年時間。後來成家，幸遇公公是虔誠的佛教徒，家中有許多儒家和佛教的藏書。

於是，業餘時間，我抱著儒釋道三門的書或看或抄或背，每天虔誠地燒香，希望得到佛的恩典。幾年間，我雖有些安慰，卻無法理解修煉的真正含義，欲修無門，尋師無路。常常困惑不安。師父講：“因為修煉的人是最珍貴的，他想修煉，所以，發出的這一念是最珍貴的。佛教中講佛性，佛性一出，覺者們就可以幫他。”（《轉法輪》）

尋師記

1992年8月的一天中午，我抄佛經疲倦了，倒下就睡著了。夢中在一間教室裏，老師講外語我聽不懂，正焦急，一個聲音傳來：“你的老師在家裏，姓李。”醒來我翻出所有修煉的書，沒有一本作者姓李。我悵然若失，老師在哪裏。我決心尋找我的師父。

1995年夏秋之交，我們單位組織的到嵩山玩，我誠心此行遇到“真人”指點。但是，沒有神跡出現。我登上少

林寺，走進二進門，見右前方一個大圓形石盤，圍著三人。一位標準道裝的道長坐在石盤的北邊，正執毛筆蘸水往石盤上書寫，另一位道長蹲在東邊，站在西邊的是一位普通裝束的婦女。我走近正在書寫的道長，詢問修行之事。道長先簡言一下我的心理特點，好像他本來就知道我的某種情況。他說：“要有誠心、有自然心。”還說

“師可遇而不可求”。我問在家裏能遇到真師嗎？回答：

“能。一定能。”旁邊的婦女插嘴解釋：“在家比出家修的還快。在家修的快，比出家修的還高。”我還有許多疑問要問，道長起身向殿裏走去。他走旁邊的小道，從旁門進殿，我隨後邁上正路，從正門進殿，敬了香。心中暗想：我要走最正的路，進最大的門。

1996年夏探親，我計劃借這個機會一定要得個修煉的“法”。見到親人，他們說到處都在煉“法輪功”，問我煉了沒有，我說：“法輪功？沒聽說過。”過了兩天，堂姐叫我看講法錄像，我沒去。當天到別處去玩，別人又叫我看一本書。我好奇地前往，得到書《轉法輪》，翻開一看，怎麼每一句話都講在我的心上？我當時認為這本書是屬於我的！只有我最能接受、最能理解！我愛不釋手。又一看作者，姓“李”！這就是我要找的嗎？簡直不敢相信。仔細讀一遍書，師父的話句句震撼

我的心，破開我的迷。

大法之玄奧超常

1998年春節後，我正式修煉法輪大法。一天午睡醒來，未睜開眼，朦朧中有兩人站在我床頭，其中之一將和眼球一樣形狀、大小、顏色的球體推進我的左眼球。從立體相交到完全重合，之後立即拉出。在球狀物與眼球完全脫離的一瞬間，我看清那東西柔韌，可拉伸變形又立即復原。我擔心它會連眼球一起帶出去，忽然想起師父的話：“保證你不會出現任何危險。”那人拉出球狀物對另一坐在沙發上等待的另一人說：“好了。走。”我一睜眼，他們不見了。摸摸左眼，完好無損。

這天之後，左眼偶爾見風流淚的現象不見了，視力也變得與右眼一樣高度清晰。師父講：“以前你有過病的地方……我們都得把它翻出來，都得給你打出去，全部從根上去掉。”（《轉法輪》）搜尋記憶想起1989年春，因著急上火左眼紅腫了幾天，醫生說是沙眼，上了幾回藥水就好了。現在老師在深層空間又徹底給淨化了。然而，這種淨化方法是現在醫學所望塵莫及的。既科學又超常。

有一天，走路時覺得腳趾黏糊糊的，一查看，發現右腳拇指甲根處在冒黃膿，像是擠眼藥膏。連續2天多停止。然後左腳同樣冒了兩天

黃膿。那天在煉功場上，我對功友說是不是我壞得冒膿了，別人問我：“不穿涼鞋，燒腳吧？”我這才想起一個夏季過去了，忘記了買涼鞋，一雙皮鞋捂在腳上。可是，那麼嚴重的腳氣呢？以前夏天光著腳穿拖鞋也要流膿、痛癢難忍呀！經過學法才明白。那次流膿是師父一次性為我清理腳上的毒。師父講：“在最低層次上修煉的時候，有一個過程，就是把你的身體完完全全淨化下來，所有思想中存在的不好的東西，身體週圍存在的業力場和造成身體不健康的因素，全部都清理出去。”（《轉法輪》）

我第一次參加集體煉功，貫通兩極法結束了，一挪腳，發現左腳給水泥地面印了個濕腳印。而週圍到處都沒有水，是出汗了嗎？我脫下鞋看看，襪子是乾爽的。可是，怎麼穿過休閒鞋的塑料底印到地面上？“塑料”不是現代科技製造的隔水材料嗎？過了幾天我發現，向來睡覺暖不熱的左小腿早晨起來時熱乎乎的。根據上次的經驗我明白了，那天的濕腳印定是師父給清理出來的。

“風濕”。這不又是有點玄嗎？

1999年春，一個雨天騎自行車行路，迎面來一輛三輪摩托，一個大鐵框橫在後車廂上，疾馳。路不寬，旁邊是淤泥不能再躲讓，我停下來，眼看鐵框要攔腰而過。閃

念之間，鐵框像是長了眼睛，恰到好處地從我身邊穿過：上面擦著扶在車把子上的左手，旁邊擦著身體左邊臀部衣服。我正在發愣，身邊過路人說：“撞這狠，快追！”我回頭一看，三輪飛馳而去。我搓搓手，沒有一點疼痛。拉一拉衣服，也沒有破洞。可是，手上留下一片暗紅色，衣服上留下一大片暗紅色——原來都是鐵鏽。

一天曬完衣物，在院子裏隨便做個“彌勒伸腰”，雙手上舉的同時腳向前邁了小半步，手還沒到位，覺得腦後的頭髮被誰拂弄一下。轉頭看時，一個雪亮的鋼管拖把擦著右腳跟橫落在地。原來是從樓上掉下來的。我捏了一把冷汗。

師父講：“欠債要還，所以在修煉的路上可能要發生一些危險的事情。但是出現這類事情的時候，你不會害怕，也不會讓你真正地出現危險。”（《轉法輪》）

師父有多麼慈悲？我感到茫茫無際；法有多麼博大？我感到茫茫無際。

修煉體悟

靜思

名錢情色四堵牆，
世人都在裏面藏；
若能跳出牆外來，
不是神仙壽也長。

大陸法輪功學員 韓青

十分驚奇，覺得不可思議！

在潘麗照還沒修煉之前，古廷財常常對朋友說：「我家有顆小辣椒，嗆得我一把眼淚、一把鼻涕！」現在他逢人就說：「我太太跟以前完全不一樣了，她變得溫柔體貼，事事替人著想，法輪大法真是太神奇了！」

潘麗照修煉後更解開了和父親多年的心結，她說：「四十幾年來由於對父親的不諒解，心中充滿了怨，修大法後知道凡事都要為人著想，因此放下那顆執著不放的心，從而改善了我與父親的緊張關係。」現在她常回家探望父親，並讓原本聽信中共不實報導的父親逐漸改變對大法的看法，她認為法輪大法使她懂得真正的孝順。

修煉讓她心胸開闊，大法的法理讓她知道如何做人，樂於付出並處處替人著想：「事實上能夠為別人付出才是真正幸福，能夠為別人著想心靈上會更輕鬆。」這是潘麗照的深刻體會。

張真

嗆人的小辣椒怎麼變了？

—臺灣主婦修大法

以前，他常常跟朋友說：「我家有顆小辣椒，嗆得我一把眼淚，一把鼻涕！」現在他逢人就說：「我太太跟以前完全不一樣了，她變得溫柔體貼，事事替人著想，……」

古廷財是一個很老實的人，太太潘麗照在他的心裏是個標準的女強人，爭強好勝、講話咄咄逼人。在家裏總是對他頤指氣使，不高興的時候可以十天半個月不和他說一句話。雖然夫妻倆都在宗教裏待了十幾年，卻沒甚麼改變，讓古廷財苦不堪言。直到1999年6月，情況才有了轉機……

1999年6月潘麗照因職業病到臺北治療，朋友向她推薦法輪大法。她表

示對氣功沒興趣而不願接受，可是經不起朋友在電話裏頻頻催促，她只好到書店買了一本《轉法輪》。沒想到，這本書讓她的人生從此豁然開朗！

當潘麗照打開《轉法輪》後，就被那超常的法理所吸引，十幾年來在宗教裏找不到的解答一一展現在她面前。她知道這才是苦苦追尋而不可得的珍寶，託朋友幫她買齊所有大法書籍，回到臺中專心學法，並找到附近的煉功點，從此走上修煉的路。

從此潘麗照通過不斷的學法修心，遇到矛盾向內找，竟然在短短數月裏，一改以往爭強好勝的個性，變得隨和並處處替人著想，這樣的轉變讓她的先生